



## RESOLUCION No. 09.P.DIC. () 2 1 0 ING. PATRICIO GARCIA VALLEJO INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE PORTOVIEJO CONSIDERANDO:

QUE se han presentado a este Despacho tres testimonios de la escritura pública de Aumento de Capital y Reforma de Estatutos de la compañía EMPRESA DE VOLQUETEROS EVOL S.A., otorgada ante la Notaría Pública Primera del cantón El Carmen, el 10 de Febrero del 2009, con la solicitud para su aprobación;

QUE el Departamento de Control e Intervención, de la Intendencia de Compañías de Portoviejo, mediante informe No.SC.ICP.AC.09-013 del 28 de Abril del 2009, emite informe favorable para la aprobación solicitada;

QUE la Unidad de Derecho Societario mediante Memorando No.SC.ICP.UDS.09-0207 del 29 de Abril del 2009, emite informe favorable para la aprobación solicitada;

En ejercicio de las atribuciones asignadas por el señor Superintendente de Compañías mediante Resolución No.ADM-08242 del 14 de Julio del 2008;

## RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR el Aumento de Capital y Reforma de estatutos de la compañía EMPRESA DE VOLQUETEROS EVOL S.A., con domicilio en la ciudad de El Carmen, cantón El Carmen, Provincia de Manabí, en los términos constantes en la referida escritura; y disponer que un extracto de la escritura se publique, por una vez, en uno de los periódicos de mayor circulación en El Carmen.

ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER: a) Que la Notaría Pública Primera del cantón El Carmen, tome nota al margen de la matriz de la escritura pública de constitución y de la que se aprueba, en su orden, del contenido de la presente Resolución; b) Que el Registrador de la Propiedad a cuyo cargo se encuentra el Registro Mercantil del cantón El Carmen: Inscriba la referida escritura y esta Resolución; y c) Que dichos funcionarios sienten en las copias las razones del cumplimiento de lo dispuesto en este artículo.

COMUNÍQUESE.- DADA y firmada en Portoviejo, - 4 MAY 2000

ING. PATRÍCIO GARCIA VALLEJO INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE PORTOVIEJO

PGV-mha 2009 04 29 Exp.No. 34.962-03

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Calle Vicente Rocafuerte y Av. Chone

Número de Repertorio:

2009 1857

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifice que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

I.- Con fecha Veintitres de Julio de Dos Mil Nueve queda inscrito el acto de AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMAS DE ESTATUTO SOCIAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 con el número de inscripción 24 celebrado entre: ([COMPAÑIA "EMPRESA DE VOLQUETEROS EVOL S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [MOTARIA PUBLICA PRIMERA DEL CANTON EL CARMEN en calidad de NOTARIO], [SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS en

calidad de AUTORIDAD COMPETALOS 14

Dr. Bosco Barberán Alvarez Firma del Registrador.

Dr. Bosco I. Barberán A.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

MARIE MARIE BI